
Compte rendu du conseil municipal du 12 septembre 2023 
 
 
Présents : G. Cleret, I. Banchet, H. Milon, D. Toussaint, S. Huet, N. Terrier, M. Vanpé 
 
Absents : L. Pelissard, M.C. Catry, C. Martin 
 
1. Approbation à l'unanimité du CR de la précédente réunion 
 

Monsieur le Maire présente le compte-rendu de la précédente réunion qui n’ayant fait l’objet d’aucun com-
mentaire est approuvé à l’unanimité.  
 
2. Désignation du secrétaire de séance   
  
David TOUSSAINT est nommé secrétaire de séance 
 
3. Pico turbine de pré clos 
Cf Devis 
 

Accord DDT pour le prélèvement eau sur le surplus du captage, le surplus d'électricité généré sera racheté 
par EDF 
Il est prévu d'installer une sécurité pour éviter la détérioration de la turbine en cas de coupure de courant, 
l'eau ne sera plus envoyée dans la turbine. 
Coût de l'installation testée : 10930€HT 
Les tests semblent concluants et économiques hors périodes de sécheresse, certaines améliorations sont 
prévues dans le devis : 
 

− Installation de 2 panneaux photovoltaïques + module onduleur (1235€HT) en « renfort » pour les 
périodes où il n'y a pas assez d'eau. 
 

L'ensemble du conseil accepte le devis, même si des questions se posent sur le coût de l'installation et son 
amortissement, le principe d'énergie verte et d'autoconsommation pour le surpresseur et le traitement UV 
du captage fait l'unanimité.  
 
4. Changement conseil d'administration d'Eterpa en janvier 2024 
 

I. Banchet ne souhaite pas se représenter à la présidence, mais veut bien rester dans le conseil. 
Celle-ci souligne qu'il est nécessaire de bien se répartir les tâches.   
M.C. Catry ne repartira pas en 2024 
H. Milon est encore indécis. 
S. Huet est intéressé pour se présenter comme président. 
Il faut 3 élus et 2 non-élus pour le CA 
 
5. Délibération : Présentation du Rapport sur le Prix et la Qualité du Service Eau Potable 
 

Pas défauts constatés de qualité de l'eau en 2022. 
Malgré quelques fuites, la consommation a baissé 
 
2021 : 70,2 % de rendement pour 80,5 % en 2022 
Rapport approuvé à l'unanimité 
 
6. Délibération : Présentation du Rapport sur le Prix et la Qualité du Service Assainissement 
 

Moins de boues à la station d'épuration, signe d'un bon fonctionnement. 
Toujours des eaux « parasites » lors de grosses pluies qui compliquent le fonctionnement de la station 
d'épuration 
     
Rapport approuvé à l'unanimité 



7. Travaux 
 
- Le chantier sur l'éclairage public est terminé 
 

- la construction de l'abri à pouzzolane (retournement de Garneyre) est en cours, l'entreprise doit finir les 
travaux prochainement 
 

- La réfection du chemin du serre de l'ale doit se faire également en attente des artisans 
 

- Le rajout des places du colombarium en attente des travaux également 
 

M. le Maire explique qu'il y a eu une « fausse alerte » concernant la qualité de l'eau à Garneyre cet été. Les 
services de l'ARS ayant fait le prélèvement dans le bassin non potable. 
 
8. Questions diverses 
 

- Retour sur le chantier jeunes cet été : très bonne équipe super motivée de 6 jeunes et gros travail sur l'aire 
de bivouac. Très bon retour d'I. Banchet        
 

- Parking du canyoning. Constatation que beaucoup de gens font leurs besoins aux alentours proches du 
parking. L'idée est lancée de mettre en place des panneaux (parking du bas et du haut) ou des toilettes 
sèches amovibles 
 

- Les nouveaux plans et le registre du cimetière sont terminés. La commune a l'obligation de les afficher 
 

- L'école a pour projet de faire un voyage à Paris, mais cela coûte cher. 
Recherche de pistes du sou des écoles pour le financement : vente de sapins de noël, loto, repas,… 
 

-  Projet de stockage de tables et bancs du Comité des Fêtes à un autre endroit plus pratique et moins 
pénible qu'au grenier du garage. Idée de les stocker sous la mairie. Un chantier de tri et nettoyage et prévu 
prochainement          
 
 
L’ordre du jour étant achevé, la séance est levée à 23 h 00. 
 

 
 
 
 

 


